



天使之光 因爱而美 5.12 国际护士节 特刊



奋斗的青春,秀天使智慧

微山县人民医院的他们立足岗位,以优质护理质量喜迎国际护士节

齐鲁晚报·齐鲁壹点通讯员 岳园 焦裕如 记者 李锡巍

绽放青春

精彩同行



表彰先进,展示医院护理队伍积极进取的精神风貌和职业风范。



属于5月的美丽如约而至,为庆祝第109个“5.12”国际护士节,弘扬南丁格尔精神,展示医院护理队伍奋发向上、积极进取的精神风貌和职业风范,5月9日,微山县人民医院组织开展了“优秀护理个案查房评比”暨庆祝“5.12”国际护士节活动。医院党委书记、院长李玉亭、副院长王庆东、王洪敏、马国栋、李兴矗、工会主席岳宏及部分职能科室主任出席并担任本次活动评委。

活动中,李玉亭代表医院党委和领导班子为活动致辞,并向全院护理人员送上了节日的祝福,为他们在平凡的岗位上做出的贡献表示感谢。他充分肯定了全院护理人员在新冠肺炎疫情防控工作中不畏艰险,冲锋在前,真情奉献的精神,同时对接下来优质护理服务提升提出了要求。勉励全院护士再接再厉,在持续深化优质服务的基础上,进一步加强护理专科团队建设工作,继续提升服务内涵,以患者满意度为总目标,深入学习护理专业技术,打造自己的专业特长,使医院的整体护理水平再创新高。

此次活动医院各临床科室选择个案患者或病危、病重等多种合并症患者,采用PPT汇报的形式,深刻剖析案例,分享在护理案例中的经验及体会。来自全院22个临床科室的27名护士参与了汇报。比赛过程中,每位护士均准备充分,沉稳干练,富有激情的讲解配合着幻灯片的展示和音乐的配合,图文并茂,形式活泼,在拓宽全员专业技能水平的同时,充分展现出新时代护理工作者的青春本色。

一份春雨,一份秋实;一份汗水,一份收获。经过紧张激烈的角逐和评委们的严格把关,最终医院呼吸内科获得本次“优秀护理个案查房评比”的一等奖,肿瘤科、ICU、产科病房、神经内科获得二等奖,急诊门诊、骨外科、心内一科、内分泌科、手术室及儿三科获得三等奖。现场参赛选手纷纷表示,以赛促学、以赛促练,既是对护理人员风采的一次展示,也提升了大家的综合素质,增强了团队凝聚力。除了能提供互相交流学习的平台,还激发了护理人员的创新意识,从而助于打造业务精良、水平过硬的护理队伍。

今天是国际护士节,众多微山县人民医院的护士们依然脚踏南丁格尔的足迹坚守在岗位上,奔波于临床一线,为患者提供有温度的优质服务,继续演绎着护理路上爱与奉献的故事……

